

---

## **Избрана мера пресечения в виде заключения под стражу**

Ранее пресс-службой следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области сообщалось о том, что следственным отделом по г.Южно-Сахалинску проводится проверка по факту совершения 18.07.2009 года, примерно в 04 часа 15 минут, дорожно-транспортного происшествия участковым уполномоченным УВД по г.Южно-Сахалинску, в результате которого погибли 18-летний Л. и 22 летний А.

По результатам проведенной проверки следственным отделом по г.Южно-Сахалинску 21.07.2009 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.6 ст.264 УК РФ - нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств. 23.07.2009 года подозреваемому предъявлено обвинение в совершении указанного преступления и в отношении него, по ходатайству следователя, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Ведется следствие.

Пресс-служба следственного управления

Следственного комитета при прокуратуре РФ

по Сахалинской области

23 Июля 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/819170>